
163 х 0 + 450 = Р                                
45 + 36 + 25 + 64 =Ь
43 Х 1 + 47 = Л                                   
257 + 18 +12 + 43 = М
213 х 1 + (0 + 47) = Е                         
2 + 96 + 98 + 404 = К

600       450     260    330    90   170

450

170
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600





1156 – первые стены Кремля 
1336 – Деревянный Кремль
1368 -  Белокаменный город
1495 – Москва Красно-
каменная



Единицы   
массы       и            длины

1 … = 1000….

1 … = 1000….

1 … = 100 ….

1 … = 10 …

1 … = 1000….
1 … = 100 ….
1 … = 10 …
1 … = 10
 1 … = 10 

т кг

ц кг

т ц

кг г

км м
м с

мс
м мм

дм см

м дм



9000 мм  =                 19000мм = 

350 см  =                     650 см = 

Высота   от 9000 мм – 19000мм
Толщина       от  350 см – 650 см

9 м
 

19м
3м50см 6м50см



Задача

При Дмитрии Донском 
протяженность стен  
Московского Кремля равнялась 1 
км 979 м.  Сегодня стены Кремля 
на 256 м длиннее. Какова  
протяженность стен 
Московского  Кремля?





Круглых башен    Четырехугольных      
Башен   

                                           башен              со 
звездами

Х + 97 = 28 +72        87 –Х = 3 · 25        Х · 40 = 135 + 
65

                       



                                            



Задача
Высота Боровицкой башни на 16 м 95 см ниже 
Спасской .  Водовзводная башня
 на 7 м 80см ниже  Боровицкой, Никольская 
башняна 5 м 15 см выше Водовзводной.
Троицкая башня на 2 м 30 см выше Никольской. 
Какова высота каждой башни, если высота 
Спасской  71 м?

                Спасская – 71 м
                Боровицкая
                Водовзводная -
               Никольская -
               Троицкая -





Задача
Первоначально стены Кутафьей 
башни имели высоту 18 м 50 см . Затем 
в 1685 году на стенах надстроили  
корону высотой 2 м 50 см, и от этого 
она стала еще выше. Но за века вырос 
вокруг башни слой земли, и она ушла в 
почву на 7м50 см . Какова высота 
Кутафьей башни?



Соборная площадь

                   



Колокольня Ивана Великого   

•                                             3 км – 2 км 9 19 м

•                                           Ответ : 81 м
•  



Задача
Масса осколка Царь – Колокола 
составляет 11т 5 ц, что на 191 т 
424 кг меньше, чем масса самого  
колокола.  Какова масса  Царь - 
Колокола?


